

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ Г. ЗАРЕЧНОГО

ПРИКАЗ

OT 13.02.2015

№ *13*

О внесении изменений в приказ Финансового управления города Заречного Пензенской области от 15.05.2023 № 38 «Об официальном сайте Финансового управления города Заречного Пензенской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

В соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» (с последующими изменениями), Федеральным законом от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» (с последующими изменениями), в целях повышения информационной открытости Заречного Пензенской области, Финансового управления города информационного наполнения официального интернет-сайта Финансового управления города Заречного Пензенской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и его своевременного обновления, распоряжением Финансового управления города Заречного Пензенской области от 23.12.2024 № 11 «Об утверждении штатного города Заречного Пензенской Финансового управления расписания руководствуясь пунктом 13.6 части 13 статьи 4.7.1 и частью 6 статьи 5.1.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Внести в приказ Финансового управления города Заречного Пензенской области от 15.05.2023 № 38 «Об официальном сайте Финансового управления города Заречного Пензенской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»» (далее приказ) следующие изменения:
- 1) в пункте 3 приказа слова «главного специалиста отдела доходов» заменить словами «советника отдела доходов»;
- 2) в пункте 4 приказа слова «после его официального опубликования» заменить словами «после дня его официального опубликования».
- 2. Настоящий приказ вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2025.
- 3. Настоящий приказ опубликовать в муниципальном печатном средстве массовой информации в газете «Ведомости Заречного» и разместить на официальном сайте Финансового управления города Заречного Пензенской области (https://finuprzar.ru).
- 4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника управления Артемьеву О.И.

Blaf

В.А. Лакина